

为推动生物与化学学院教育类专业学生的专业发展和教学能力提升，促进学生的全面发展，搭建学生教学技能经验交流和专业风采展示平台，学院于 2015 年 11 月 6 日举办生物与化学学院学生教学技能微课比赛决赛。

比赛遵循公平、公正、公开的原则，在专业教师杨娟老师和罗艺萍老师的指导下开展比赛，对获奖的选手予以表彰。本次活动，充分展示了我院学生勤于学习、乐于创新、勇于实践的精神。

一、 全院重视，积极参与。本次活动学院领导高度重视，专业老师大力支持，全院学生积极参与。每位学生的微课都通过认真准备，踊跃报名。

二、 教学技能不断提高。通过比赛，学生相互学习，共同进步，一起提高，在比赛中展示出竞赛的微课。经过专业教师的精心点评、细心指导，专业技能得到了再次提高。

三、 存在的不足。本次微课比赛，虽然成效显著，但从中也发现了学生在教学技能中存在着以下不足，待加强提高。

- 1、 板书的排版和规整度有待加强。
- 2、 微课选题不精准，内容过多，有待精炼。
- 3、 讲课中口头禅较多、语言不够简洁明了，讲课没有激情。
- 4、 PPT 制作排版有待加强，文字字数过多。
- 5、 类型单一，缺少讨论式微课、活动式微课等。
- 6、 缺少教学策略，空洞讲授，缺少案例，没有起伏。

希望通过本次活动，使我院教育类专业学生的教师技能能够在微

课实践中一步锻炼、提高，推进全院学生的专业技能更上一个台阶。



